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FUNKCE 
Funkce je takový předpis, který každému číslu přiřazuje právě jedno reálné číslo. 

Obvykle ji značíme písmenkem f, ale nic nebrání tomu používat jiná písmena. 

Nezávisle proměnná funkce je obvykle označovaný x, jinak vstupní hodnota funkce– její 

hodnotu můžeme libovolně měnit. 

Funkční hodnota je číslo, které funkce přiřadí každému argumentu, jinak výstupní 

hodnota funkce, nebo také závisle proměnná – její hodnota je jednoznačně určena 

hodnotou x. Obvykle je označována y. 

Definiční obor funkce, značený Df, jsou všechna čísla, kterým je funkcí přiřazeno 

nějaké číslo (všechny hodnoty x). 

Obor hodnot funkce, značený Hf, jsou všechny hodnoty funkce přiřazené každému 

argumentu (všechny hodnoty y). 



FUNKCE JE ZADÁNA: 

1. Předpisem – vzorcem, rovnicí: 

 

Např.:  y = 2x – 1 

 f: y = 2x -1 

 

2. Tabulkou: 

 

 

 

 

x 1 2 3 4 

y 1 3 5 7 

3. Grafem: 
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KTERÝ Z UVEDENÝCH GRAFŮ JE GRAFEM 

FUNKCE? 
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a) 

d) 

b) 

c) 

je grafem funkce není grafem funkce 

je grafem funkce není grafem funkce 



KTERÁ TABULKA URČUJE FUNKCI? 

x -2 -1 1 2 3 

y -2 -1 1 2 3 

x 1 1 2 3 4 

y -2 -2 -4 -6 -8 

x -4 -2 2 2 4 

y 4 2 -2 -2 -4 

x 1 2 3 4 5 

y 2 4 6 8 10 

a) 

d) c) 

b) je funkce není funkce 

je funkce není funkce 



ZAPIŠTE DEFINIČNÍ OBOR A OBOR HODNOT 

FUNKCE 

x -2 -1 1 2 3 

y -2 -1 1 2 3 

x 1 2 3 4 5 

y 2 4 6 8 10 

x -5 -3 0 2 6 

y -2,5 -1,5 0 1 3 

Df = −2;−1; 1; 2; 3  

Hf = −2;−1; 1; 2; 3  

Df = 1; 2; 3; 4; 5  

Hf = 2; 4; 6; 8; 10  

Df = −5;−3; 0; 2; 6  

Hf = −2,5;−1,5; 0; 1; 3  

a) 

b) 

c) 
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d) 

e) 

Df = −4;−3;−2;−1; 0; 1; 2; 3; 4  

Hf = 3  

Df = R 

Hf = R 


